

Η προπονητική ομάδα του «AIEN AΡΙΣΤΕΥin» σε συγχαίρει προσωπικά για την περσινή βαθμολογική σου επίδοση στο σχολείο.

Το AIEN AΡΙΣΤΕΥin είναι ένα εθελοντικό εκπαιδευτικό εγχείρημα υποτροφιών που αφορά τους κορυφαίους αριστούχους μαθητές της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η ιδέα γεννήθηκε το 2010 και μέχρι σήμερα εκατοντάδες μαθητές κάθε χρόνο, γνωρίζουν τον κόσμο της πληροφορικής, με μοναδικό κριτήριο την κορυφαία αριστεία. Σκοπός μας είναι να επιβραβεύσουμε τις προσπάθειες που καταβάλουν οι μαθητές όλη την χρονιά και να ανακαλύψουμε νέα ταλέντα της πληροφορικής που θα συμμετάσχουν στο Πανελλήνιο πρωτάθλημα της Microsoft Office Specialist. Η δύναμη της γνώσης στην επιστήμη της πληροφορικής, είναι το ανταγωνιστικό όφελος που θέλουμε να προσφέρουμε στους κορυφαίους αριστούχους.

Η επιστολή που κρατάς στα χέρια σου, είναι μια υποτροφία πληροφορικής στην εφαρμογή του PowerPoint με ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ.

Μέσα στα πλαίσια της υποτροφίας σου θα έχεις την δυνατότητα να διδαχθείς μια πρότυπη Αμερικάνικη ύλη, στο υψηλό επίπεδο που έχει καθορίσει η Microsoft Office Specialist. Μια ύλη που περιλαμβάνει σύγχρονες λειτουργίες της εφαρμογής, μέσα από μια διδακτική που έχει σχεδιαστεί για απαιτητικούς μαθητές.

Θα έχεις την δυνατότητα να βρεθείς σε ψηφιακές αίθουσες με μαθητές υψηλών προδιαγραφών από όλη την Ελλάδα. Το μόνο σίγουρο, είναι ότι δεν θα βαρεθείς. Κάθε μάθημα έχει σχεδιαστεί ειδικά, ώστε να μπορούν να συνυπάρξουν αρμονικά, μαθητές που δεν έχουν ιδιαίτερη εξοικείωση με τον υπολογιστή με μαθητές με μεγαλύτερη ενασχόληση.

Γνωρίζουμε ότι οι περισσότεροι ξέρετε να βάζετε εικόνες & συναρπαστικά εφέ στο PowerPoint, μέσα από τα μαθήματα της υποτροφίας θα δείτε μια τελείως διαφορετική προσέγγιση που θα εκτοξεύσει τα video σας στο TikTok, τα Reel και τις εικόνες σας στο Instagram και φυσικά τις παρουσιάσεις σας. Παρακολουθήστε τα πρώτα μαθήματα για να αξιολογήσετε μόνοι σας αν αυτό το εγχείρημα θα έχει ενδιαφέρον για εσάς.

Ίσως, είσαι εσύ ο επόμενος Έλληνας πρωταθλητής που θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στην Disneyland των Η.Π.Α., το καλοκαίρι του 2024. 😊

Ασλανίδης Παναγιώτης
Προπονητής Εθνικής Ελλάδας
Microsoft Office Specialist

Το AIEN AΡΙΣΤΕΥin με αριθμούς

- 1000+ Μαθητές υπότροφοι.
- 54 Πανελλαδικές διακρίσεις.
- 17 Πανελλαδικά μετάλλια.
- 4 Πανευρωπαϊκά μετάλλια.
- 4 Παγκόσμιες διακρίσεις.

Είμαστε πάντα στην διάθεση σας για οποιαδήποτε ενημέρωση και πληροφορία

(210 220 260 4

Για να ενεργοποιήσεις την υποτροφία σου κάνε scan στο QR code



ή μπες απευθείας στο
expertin.live/aristevin

Ο χρόνος εκπαίδευσης εβδομαδιαίως είναι δύο διδακτικές ώρες οι οποίες πραγματοποιούνται την ίδια ημέρα.

Θα συγκροτηθούν 22 τμήματα, τα οποία θα λειτουργούν από Δευτέρα έως και Σάββατο, για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε τις ανάγκες όλων των μαθητών.

Η διάρκεια της υποτροφίας είναι 3 μήνες.